



## EL MAYOR FABRICANTE DE BOLSAS TEXTILES DE CULTIVO

## Por Root Pouch





oot Pouch es una maceta realizada como bolsa textil de cultivo y creada y diseñada por horticultores. A diferencia de las de plástico, diseñadas solamente para contener el sustrato, Root Pouch ha perfeccionado cinco materiales textiles claramente diferentes, cada uno con cualidades de horticultura específicas que potencian el crecimiento radicular.

Algunos de sus tejidos se fabrican con fibras naturales mezcladas para entornos de cultivo interior controlados, mientras que otros se elaboran a partir de una mezcla cien por cien sintética para una mayor durabilidad y para el cultivo expuesto a los elementos.

A diferencia de los materiales de plástico o de

otro tejido de este material, que no aportan beneficios a la horticultura, los tejidos Root Pouch proporcionan protección térmica, retención de la humedad y protección contra las condiciones ambientales más adversas.

Root Pouch fabrica
todos sus tejidos propios
creando un material que
aporta transpirabilidad e
intercambio de oxígeno.
Este tejido exclusivo
también produce repicado
de las raíces, evitando el
enrollamiento y creando una
estructura radicular fibrosa
y densa.

Algunas de sus bolsas fueron diseñadas en Estados Unidos con la cooperación y ayuda de uno de los mayores productores del mundo, J. Frank Schmidt & Son Co. Wholesale Nursery. Los productos Root Pouch se fabrican al cien por cien con botellas de agua de plástico recicladas y fibras naturales. En la actualidad, el factor diferenciador más significativo de Root Pouch frente a todas las demás bolsas del mercado es la clara diferencia en sus tejidos. Los diferentes tejidos que fabrican no aportan simplemente colores o espesores diferentes, sino funcionalidades diferenciadas.

Cada uno de sus tejidos tiene su propia técnica de confección, densidad y fibras naturales mezcladas en diferentes porcentajes para cultivos y condiciones de crecimiento particulares. En la actualidad, es el mayor fabricante de bolsas textiles de cultivo. El año pasado, Root Pouch consumió más de mil doscientas toneladas

métricas de botellas de agua de plástico, con lo que evitaron que terminaran en el vertedero.

Root Pouch cuenta con los mejores contenedores de cultivo para sus prácticas de cultivo específicas: horticultura, agricultura, hidroponía e incluso acuaponía.

Otras bolsas textiles pueden parecerse a las de Root Pouch, pero con ninguna se obtienen tan buenos resultados.

rootpouch.com



74 CÁÑAMO